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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Zabeležen je smanjen obim ponude 
jabuke na kvantaškoj pijaci u Beogradu. 
Prodaja kruške bila je sporaična. Na nekoli-
ko prodajnih mesta bilo je jagode po ceni 
od 500 din/kg. Kao i prethodnih nekoliko 
sedmica dominirala je ponuda južnog i 
sušenog voća. U odnosu na prethodnu 
nedelju skuplji su bili grožđe belo ostalo i 
jabuka ostala, a jeftinija jagoda. Slaba je 
bila ponuda povrtarskih kultura, a prodaja 
prosečna. Evidentiran je pad cena brokoli, 
paprike babure, paprike šilje, paradajza, 
patlidžana i tikvice. Za razliku od njih 
skuplji su bili celer, kelj, paškanat, peršun 
korenaš, praziluk, spanać, špargla i zelena 
salata. 

 Ponuda voća bila je prosečna na ze-
lenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. Došlo je 
do rasta cena ananasa, banane, kivija i 
mušmule, dok je jeftinija bila suva smokva. 
Asortiman i obim ponude povrća nisu se 
menjali na pijačnim tezgama. Zabeležen je 
rast cena blitve, cvekle, karfiola, paradajza 
i šampinjona, dok su niže bile cene brokoli, 
rotkvice i spanaća 

Reporteri STIPS iz Leskovca su na 
kvantašu u ovom gradu u periodu od 18. do 
24. januara evidentirali slabu ponudu voća i 
pad cena banane i grejpfruta, kao i rast 

cene mandarine. Na prodajnim punktovima 
su se mogli pazariti krastavac salatar, para-
dajz, paprika ljuta i šampinjoni. Nastavljen 
je rast cene celera, a skuplji su, takođe, bili 
kupus i spanać. Za razliku od njih došlo je 
do pada cena belog luka, pasulja belog 
Gradištanca i pasulja belog Tetovca. Na ze-
lenoj pijaci u Leskovcu se mogao kupiti 
ananas. Skuplji su bili nar i praziluk, a jeft-
iniji suve šljive, suve smokve, beli luk,  
pasulj beli Gradištanac,  pasulj beli Tetovac 
i pasulj šareni. 

Protekle je sedmice ponuda domaćeg 
sezonskog voća i uvoznog južnog voća bila 
dobra. Pad cena evidentiran je kod nara i 
dunje, a skuplji su bili jabuka sorte Zlatni 
delišes i orah. Što se povrća tiče ponuda je 
bila uobičajena za ovaj period godine. 
Skuplji je bio spanać, a jeftiniji tikvice i 
zelena salata. 

Na pijačnim tezgama u Pančevu je bi-
la solidna ponuda i prodaja voća i povrća. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period bili 
suva šljiva, kruška ostala, brokoli, celer, 
krastavac salatar,  paprika, peršun korenaš 
i zelen, a jeftiniji suva smokva, jabuka 
sorte Greni Smit, jabuka sorte Zlatni 
delišes, karfiol, kelj, beli krompir i 
šampinjoni. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama dominirala  
ponuda domaćeg sezonskog voća i  

povrća i uvoznog voća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.01.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   11.– 17.01.2021. godine 

1 HRK= 15,54 RSD Izvor: TISUP 
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